

PROGRAMOK 2018-2019

Rövid összefoglalók a GINOP 6.2.3-17-2017-00037

„A szakképzési intézményrendszer átfogó fejlesztése”

projekt keretében megvalósított rendezvényeinkről, programjainkról

2018.10.02. Tanulói, oktatói munkák bemutatása, kiállítása

Az iskolánkban tanított szakmák közül több nagy kézügyességet igényel, ezért a diákok és a tanárok, oktatók körében is sok ügyes kezű, művészi hajlammal megáldott ember van. Az Ő munkáikat, alkotásaikat igyekszünk rendszeresen megmutatni, kiállítani intézményünkben. Az iskola kapuja után a tavalyi Határtalanul projekt részeként készített faragott székelykapu és a porta melletti vitrinben kiállított festett kerámiatárgyak szakoktatóink munkái. Ezek fogadják az intézménybe érkezőket. Az aula falán a tanulóink által készített festett falicsempék színesítik a teret. Időszaki kiállításként, paravánokra helyeztük ki a 20-30 évvel ezelőtti porcelánfestő tanulók rajzait, festményeit, melyek látványa mindenkit lenyűgözött. Évente van indulónk, helyeztünk a Diákok őszi tárlata elnevezésű városi rendezvényen, Bozsér Zsolt tanár úr munkáit pedig a Vásárhelyi Őszi Tárlaton nézhetjük meg évről-évre. A témahetekhez kapcsolódóan plakátversenyt hirdettünk a diákoknak, melyre sok pályázat érkezett.

2018.10.04. – CSMKIK Pályaorientációs rendezvénye- Szeged, AGORA

A CSMKIK több éve szervez Szegeden - pályaorientációs céllal - bemutatkozási lehetőséget a Csongrád megyei középiskolák, gyakorlati képzőhelyek és különböző vállalatok számára. Intézményünket ebben az évben is felkérték arra, hogy rendezzünk be egy standot az iskolára jellemző kiállítási darabokkal, készítsünk szórólapot a rendezvényre és tájékoztassuk az érdeklődőket a nálunk tanulható szakmákról.

A standunknál a gyakorlatioktatás-vezető, valamint szakmai tárgyakat tanító kollégák fogadták az érdeklődőket. Tájékoztatást adtak a nálunk jelenleg futó, illetve szeptemberben induló képzésekről, a gyakorlati oktatás jellemzőiről, az ösztöndíjrendszerről, majd válaszoltak az egyéni kérdésekre.

GINOP-6.2.3-17-2017-00037
„A szakképzési intézményrendszer átfogó fejlesztése”

SZÉCHENYI 2020 

MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

2018.10.18. Európai Szakképzési Hét

A szakképzés európai hetét az Európai Bizottság hirdette meg abból a célból, hogy az Európa-szerte megrendezésre kerülő helyi, regionális és nemzeti rendezvények révén vonzóbbá tegye a színvonalas szakismereteket biztosító és minőségi munkahelyek betöltését lehetővé tevő szakoktatást és szakképzést.

A szakképzés európai hetén részt vevő érdekeltek, így iskolánk is lehetőséget kapott arra, hogy bemutassuk kiemelkedő eredményeinket, sikeres szakmai képzéseinket, programjainkat. Kollégáink a program keretében kihelyezett technikaórákat tartottak az általános iskolákban, szülői értekezleteken igyekeztek népszerűsíteni képzésinket, programjainkat, rendezvényeinket. Új iskolai logót álmodott meg egyik kollégánk, valamint friss szórólapokat és promóciós anyagokat is sikerült készítenünk, melyeket eredményesen használtunk fel rendezvényeink reklámozásában, szakmaink, iskolánk népszerűsítésében.

2018.10.19. Pályaválasztási börze- IH Szeged

A CSMKIK több éve szervez Szegeden - pályaaorientációs céllal - bemutatkozási lehetőséget a Csongrád megyei középiskolák, gyakorlati képzőhelyek és különböző vállalatok számára. Intézményünk ebben az évben az emeleti színházteremben kapott helyet, ahol berendeztünk a Kalmár standját. Az iskolára, a nálunk tanulható szakmákra jellemző kiállítási darabok, a tanítványaink által készített mesterremekek kerültek az asztalokra, illetve a paravánokra. Vásárhely színei, a kék és a sárga domináltak a kiállítási darabokban. A rendezvényen szórólapot és színes, kék-sárga Kalmár-zászlócskákat osztottunk az érdeklődőknek, tájékoztatást nyújtottunk a nálunk tanulható szakmákról, a képzések jellemzőiről, az ösztöndíjprogram nyújtotta lehetőségekről.

2018.10.26. Pályaválasztási szülői értekezletek

A részt vevő szülők tájékoztatása az iskolánkban tanulható szakmákról, a duális szakképzés főbb jellemzőiről, a hiányszakmák képzésben rejlő előnyökről, lehetőségekről. Az értekezletet követően az iskola képviselője válaszolt a szülők kérdéseire.

Helyszínek:

1. Békéssámson- október 26.
2. Mindszent – november 8.
3. Földeák -november 19.
4. Varga Tamás Általános Iskola- november 13.
5. Klauzál G. Általános Iskola- november 14.

GINOP-6.2.3-17-2017-00037
„A szakképzési intézményrendszer átfogó fejlesztése”

6. Kertvárosi Katolikus Általános Iskola- november 19.
7. Németh László Gimnázium és Általános Iskola- november 21.
8. Liszt Ferenc Ének-zenei Általános Iskola- november 22.
9. Szent István Általános Iskola- november 26.

2018.11.09. Kalmár kóstoló

Iskolánk az idén is csatlakozott az Európai Szakképzési Hét programsorozathoz. Ennek keretein belül november 5-től november 9-ig „Kalmár Kóstoló II.” néven bemutatkozó csomagot állítottak össze diákjaink a szakmai elméletet és gyakorlatot oktató kollégáink segítségével.

Az építőipari, fémipari, faipari, kerámiaipari, textilipari és gépészeti képzésben részt vevő tanulók saját készítésű apróságokból állították össze a csomagokat, melyek az általános iskolákban megtartott pályaválasztási szülői értekezleteken kerültek átadásra. Célunk ezzel az volt, hogy felkeltsük az érdeklődést a közelgő nyílt napunk iránt, ahol a 8. osztályos tanulók és szüleik személyesen is betekintést nyerhetnek iskolánk életébe, kedvet kaphatnak a nálunk való továbbtanulásra, esetlegesen a felnőttoktatásba való bekapcsolódásra, új szakma elsajátítására.

2018.11.15. Pályaválasztási szülői értekeztet

A pályaválasztással kapcsolatos szülői értekeztet Pap András, az iskola igazgatója tartotta az érdeklődőknek a 16-os tanteremben, iskolánk legnagyobb termében. Az értekezteten sok érdeklődő szülő és gyerek jelent meg, és iskolánk több tanára is részt vett.

Az igazgató üdvözölte a megjelenteket, majd röviden beszélt a középiskolai képzésre való jelentkezés menetéről, a fontosabb határidőkről. Ezt követően az intézmény bemutatásával folytatta előadását. Ismertette, jellemezte a nálunk futó képzéseket, majd elmondta, hogy az egyes képzéseken milyen bemeneti feltételeknek kell megfelelnie a jelentkezőknek. Beszélt a duális szakképzés jellemzőiről, a képzés befejezését gátló esetleges buktatókról (hiányzások, bukás) is. Tájékoztatást adott az iskolában aktuálisan futó projektről, a GINOP 6.2.3.projektről, melytől a lemorzsolódás csökkenését várja az intézmény.

2018.11.23. Interaktív bemutató- Liszt Ferenc Ének-zenei Általános Iskola

Intézményünk a tanulólétszám megtartása, növelése érdekében megpróbálta erősíteni pályaaorientációs tevékenységét. Ennek részeként valósult meg a az általános iskolába való kitelepüléssel ez az interaktív pályaaorientációs nap.

A program 10 órakor kezdődött egyszerre több helyszínen, több tanteremben. A gépészeti ágazata hegesztő szimulátort mutatta meg, a gép kipróbálására is volt lehetőségük a gyerekeknek. A faiparosokkal zsebkendőtartót készíthettek, a textilesekkel filc anyagból virágokat varrhattak. Az építőipari ágazat iránt érdeklődők a kézi csempevágót próbálhatták ki, a levágott csempedarabokból pedig mozaikképet készíthettek. A diákoknak az információs standnál szórólapokat, illetve részletes tájékoztatást adtunk a nálunk tanulható szakmákról.

2018.11.29. Nyitott kapuk

A „Nyitott kapuk” elnevezésű iskolai nyílt nap reggel 9:00-kor továbbtanulási tájékoztatóval kezdődött. Ezt követően az érdeklődőket körbe vezettük a Kalmárban. A termek mellett megmutattuk nekik az informatika termeket, a tornatermet, a klub-helyiséget, és a tanműhelyt is.

A program 9:55-től óralátogatással folytatódott. A vendégek 14 helyszínen kínálatából válogathattak, bepillantást nyerhettek a közismereti, illetve a szakmai elméleti órákba.

10: 50-től a program a Tanműhelyben folytatódott, ahol a gyakorlati képzéssel, a különféle szakmákkal ismerkedhettek meg az érdeklődők. Lehetőségük volt a diákoknak arra is, hogy kipróbálhassák az egyszerűbb munkafolyamatokat, kezűgyességüket is.

2018.12.11.Országismereti vetélkedő

Az Országismereti vetélkedőt iskolánk nyelvszakos tanárai évek óta hagyományosan decemberben rendezik meg a Klubban. Az idén is nagyon népszerű volt a program, hiszen több, mint 30 csapat jelezte részvételi szándékát. Előzetes feladatként az adott nyelvterületre jellemző édességet kellett készíteni, és plusz pontot ért, ha a csapat karácsonyi, ünnepi öltözetben érkezett.

A játékos feladatok között több zenei feladat is volt, de szükség volt a diákok földrajzi, történelmi, matematikai tudására is a csavaros feladványok megfejtéséhez. A terem dekorációja, az előre elkészített szendvicsek, sütemények és az üdítő, valamint a támogatóktól kapott színvonalas ajándékok is hozzájárult a délután sikeréhez, a jó hangulathoz.

GINOP-6.2.3-17-2017-00037

„A szakképzési intézményrendszer átfogó fejlesztése”

2018.12.15. Látogatás az ELI-ALPS kutatóközpontban

Az ELI látogatóközpontban tett tanulmányi kirándulás a diákok és a tanárok számára is érdekes volt, lehetőséget teremtett a tudomány mai állapotával való megismerkedésre, a jövő technológiájának előrevetítésében. Az ELI az anyagtudomány, az orvostudomány és a környezetvédelem számos területére, a 4D képalkotásra is jelentős hatással lesz. Az ELI lézerinfrastruktúra olyan kutatási eszköztárat teremtett nemzetközi felhasználók számára, amely páratlan nem csak a régióban, de a világban is, biztosítva ezzel hazánk innovációs versenyképességét. Az ELI partnerhálózatával és az együttműködő felsőoktatási intézményekkel karöltve járul hozzá Magyarország munkaerőpiacának és tudásalapú társadalmának megerősítéséhez. A 240 millió euro-s költségvetésű ELI-ALPS beruházás elsődleges célja az volt, hogy egy olyan, optikai lézereken alapuló egyedülálló kutatóintézetet hozzon létre, amely alap- és ipari kutatások számára a lehető legnagyobb ismétlési frekvenciával biztosít a lehető legrövidebb időtartamú fényimpulzusokat széles spektrális tartományban.

2019.01.29. Rendhagyó osztályfőnöki órák, motivációs beszélgetések

Ajtai Klaudia egy olyan fiatal hódmezővásárhelyi hölgy, aki önként vállalta fel a középiskolásoknak való tájékoztatásnyújtás, motivációs beszélgetés lehetőségét a továbbtanulás, illetve munkavállalás témakörben.

A motivációs beszélgetés elején az előadó bemutatkozott diákoknak. Klaudia a Corvinban érettségizett, majd a Szegedi Tudományegyetem Jogi karán tanult tovább. Minden vizsgáját sikeresen letette, viszont diplomáját a nyelvvizsga hiánya miatt még nem vehette át. Jelenleg a nyelvvizsgára készül és munkát keres. Beszélt arról, hogy miért választotta a jogi pályát, milyen nehézségekbe ütközött tanulmányai során. A diákoknak elmondta, hogy az életben való érvényesüléshez kell a szakma, az érettségi, a nyelvtudás és a jogosítvány.

2019.02.19. Volt diákunk életpályájának bemutatása

Fekete Tamást, iskolánk volt gépi forgácsoló diákját kértük fel arra, hogy a végzős gépi forgácsolóknak és osztálytársaiknak meséljen magáról, szakmai útkeresésről, hobbijáról. Tamás szívesen vállalta a tájékoztatást. A beszélgetés elején elmesélte a diákoknak, hogy középiskolai tanulmányait a Bethlen Gábor Református Gimnáziumban kezdte, de 10. osztálytól- műszaki érdeklődése miatt- a Gregusban folytatta. Az érettségi után érkezett hozzánk gépi forgácsolóknak, 2015-ben tett szakmunkásvizsgát. Ezt követően szeretett volna nyelvtudásán javítani, ezért külföldre ment, ahol gyerekekre vigyázott. Hazatérve beiratkozott CNC forgácsoló képzésre, majd munkát vállalt. Hozott egy saját készítésű munkadarabot is a bemutatóra, illetve egy 3D- s tervezőprogramot is bemutatott. Hobbijáról, a gitározásról is mesélt a diákoknak.

2019.02.28. PÉNZ 7- vetélkedő

A PÉNZ 7 elnevezésű vetélkedőt a pénzügyi tudatosság egyik iskolai rendezvényeként szerveztük meg ebben a tanévben. 3 fős csapatok jelentkezhetek a Klubban megtartott versengésre, ahol a pénzügyi ismeretek mellett szükségük volt kreativitásukra, matematikai képességeikre, sőt rajz tehetségükre is.

Nagyon népszerű volt a program, hiszen több, mint 15 csapat jelezte részvételi szándékát. A játékos feladatok között volt zenei feladat, idegen nyelvi tudást igénylő feladat, valutaárfolyam számolás, de szükség volt a diákok földrajzi, történelmi tudására is az érdekes és változatos feladványok megoldásához. A megvendéglés és az ajándékok is hozzájárult a délután sikeréhez, a jó hangulathoz.

2019.03.01.Cégek meglátogatása- VILLEROY & BOCH

A gyárlátogatást iskolánk gyakorlatioktatás-vezetője szervezte meg a Villeroy & Boch Magyarország Kft. képviselőivel. Az üzem hatalmas területen helyezkedik el, több száz munkást foglalkoztatnak 3 műszakban. A tantestületet a hódmezővásárhelyi gyárban Bajnóczi Sándor, a tanulók gyakorlati képzéséért felelős munkatársa várta. Ismertette a gyárban folyó termelés főbb munkafolyamatait, majd körbevezetett bennünket a szaniter termékek gyártásának területein, az alapanyagok keverésétől egészen a raktározás folyamatáig. Mint megtudtuk, a cég szívesen foglalkoztatna még több kerámiakészítést tanuló diákot a jövőben, a jelenleg gyakorlati képzésen náluk lévőket pedig szeretné megtartani a szakmunkásvizsga után is, hiszen munkaerőhiánnyal küszködnek.

[GINOP-6.2.3-17-2017-00037](#)
„A szakképzési intézményrendszer átfogó fejlesztése”

2019.03.06. Próbáld ki magad!

A Próbáld ki magad! vetélkedőt sokadjára rendezte meg már a HSZC a tagintézmények marketing munkacsoportjainak segítségével. A rendezvénynek az idei évben a Fekete Sas Szálló emeleti bálterme adott otthont. Intézményünk részt vett a terem berendezésében, illetve a rendezvény utáni elpakolásban, a szponzorok felkutatásában, és a feladatok kitalálásában is. Az idén különböző méretű csavaranyákat kellett párosítani a megfelelő csavarokkal, adott idő alatt, de a textilipartól kezdve a villamossági feladatokon át egészen a logisztikáig mindenféle próbatétel előkerül a megmérettetésen. Összesen 45 csapat vett részt az idei vetélkedőn.

Mint minden tagintézmény, a Kalmár is berendezte a terem végében a standját, ahol az iskolánkra jellemző, a diákok által készített termékek, munkadarabok kerültek kiállításra. Az érdeklődőknek két kolléganő adott tájékoztatást a szeptemberben induló képzésekről.

2019.03.06. Toborzó

A programon a Szegedi 2. Toborzó és Érdekvédelmi Központ kollégái és iskolánk végzős diákjai vettek részt. Az érdeklődő diákok 9:55-től a 16-os tanteremben hallgathatták meg a PPT-vel kísért pályaorientációs előadást, mely kiterjedt a katonai élet szépségei, a kereseti lehetőségek és a honvédségnél lévő karrierlehetőségek mellett a katonai pálya nehézségeire, buktatóira is. Szó esett arról, hogy a katonaságnál fontos szerep jut az önuralomnak és a bátorságnak, és hogy nemcsak fizikailag, de mentálisan is alkalmasnak kell lenni a pályára. A toborzást végző kolléga javasolta a diákoknak a nyári honvédelmi táborba való jelentkezést, ahol a résztvevők a valóságban is megtapasztalhatják a fegyveres testület mindennapjait, testközelből szerezhetnek élményeket a katonai pályáról. Az előadás végén a toborzók válaszoltak a diákok kérdéseire, illetve szóróanyagot osztottak.

2019.03.12. Munkaügyi központ

Berki Imre foglalkoztatási szakügyintéző fogadta a végzős osztályokat a Csongrád Megyei Kormányhivatal Hódmezővásárhelyi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán. Közérthető példákkal, vicces történetekkel mutatta be a diákoknak a modern álláskeresési technikákat. Felhívta a figyelmet arra, hogy mire kell figyelni a munkavállalásnál, hogyan bizonyosodhatunk meg arról, hogy valóban bejelentettek-e bennünket a munkáltatók.

GINOP-6.2.3-17-2017-00037
„A szakképzési intézményrendszer átfogó fejlesztése”

Szó esett az alkalmi munkavállalásról, a feketemunkáról és beszélt a külföldi munkavállalás buktatóiról, illetve a foglalkoztatási támogatás igénylésének menetéről is. A diákokat tájékoztatta az állam által támogatott Gyakornoki programról is, ami a pályakezdekők elhelyezkedését segíti, támogatja. Az előadás végén körbevezette a tanulókat a Kormányablakban, és tájékoztatta őket az ügyintézés menetéről.

2019.03.13. Cégek meglátogatása- NITE BAU

A NITE BAU Bt. hódmezővásárhelyi építőipari cég iskolánk több tanítványának gyakorlati képzőhelye. A cég magánházak építőipari kivitelezésére specializálódott az alapok elkészítésétől egészen a befejező munkálatok elvégzéséig. A cég profiljával a kilencedikes kőműves és festő diákok Molnár Imre szakoktató kíséretében egy hódmezővásárhelyi családi ház kivitelezési munkálatai közben ismerkedtek meg, melyen harmadéves diákjaink is dolgoztak. A ház homlokzatának és lábazatának szeletelt bontott téglaburkolattal való borítását nézhették meg a diákok, sűrű színű fugázott kivitelben, 10 mm-es fugaközzel, fagyálló burkolatragasztóval. A belső terekben kerámia hidegburkolat lefektetését nézhették meg a diákok, mely vékony rétegű ragasztóval készült hálós kivitelben színazonos fugával. A cég nemcsak a gyakorlati képzésben, de a későbbi munkavállalásban is lehetőség lehet diákjaink számára.

2019.03.13. Szakma Sztár Fesztivál

2019-ben is megrendezésre került a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara szervezésében a Szakma Kiváló Tanulója Verseny (SZKTV), kibővítve ezt az Országos Szakmai Tanulmányi Versennyel (OSZTV), melyek országos döntőjére „XII. Szakma Sztár Fesztivál” elnevezéssel 2019. március 12-14. között Budapesten, a Hungexpo Vásárcsopontban kerül sor. „A jó szakma felér egy diplomával” szlogen jegyében a versenyek célkitűzése a gyakorlatigényes, „fizikai” szakmák társadalmi presztízsének és vonzerejének növelése a szakmatanulás, a szakmunkás pályamodell bemutatása és népszerűsítése révén. A Szakma Kiváló Tanulója Versenyen szinte minden évben van induló iskolánkból is. Ebben az évben nem volt döntősünk, de mégis volt Kalmáros. Az érdeklődők, így az iskola diákokból és tanárokból álló delegációja is megnézhetette a kalmáros diák, Garai Gábor falazási bemutatóját, aki, az ÉVOSZ által szervezett 2018. évi EuroSkills Nemzeti Döntőn kőműves szakmában III. helyezést ért el 2018-ban.

GINOP-6.2.3-17-2017-00037
„A szakképzési intézményrendszer átfogó fejlesztése”

2019.03.14. Cégek piaca- Állásbörze

A „Cégek piaca” elnevezésű Állásbörze megnyitóján iskolánk két osztálya vett részt, de a megnyitót követően további öt végzős osztályunk is ellátogatott a rendezvényre, a kiállításra. A cégek, képzőhelyek és szakmai oktatást folytató intézmények képviselői egymást váltva tartottak a színpadon tájékoztatót, amit gyakran PPT-vel színesítettek, támasztottak alá. Az Eötvös József Szakgimnázium egészségügyi ágazata egy rövidfilmet vetített le, mely egy fiktív autóbaleset sérültjének ellátását, felépülésének fázisait mutatta be. Ez a film nagyon megérintette a diákokat. Több cég a szórólapok mellett -reprezentációs célból- ajándék tollakat, cukorkát osztogatott, aminek nagy sikere volt a diákok körében. Az iskolánk standját a diákjaink által készített munkadarabokkal rendeztük be, és szórólapokat is osztogattunk az érdeklődőknek. A dekoráció elkészítésénél ügyeltünk a kék-sárga színek dominanciájára.

2019.03.21. Cégek meglátogatása- SÜD ALU

A SÜD ALU Alumíniumszerkezeteket Gyártó Kft. üzem és raktárcsarnokok, kereskedelmi épületek és egyéb létesítmények tervezésével, generálkivitelezésével, épületszerkezetek gyártásával foglalkozik. Gyakorlati képzőhelye iskolánk gépi forgácsoló és hegesztő diákjainak. A cég makói gyártelepén a cégvezető fogadta iskolánk képviselőit. Ismertette a gyár történetét, majd körbe vezette a diákokat és kísérőjüket a telepen. Bemutatta az alumínium és az acél megmunkálására, élhajlítására szolgáló gépeket, ismertette a kivitelezési munkák főbb szakaszait, az egyedi acél vázszerkezetek, valamint egyéb acél teherhordó épület-, és lakatos szerkezetek elkészítésének menetét, a felületkezelés (festett vagy horganyzott) kivitelezésének lehetőségeit. A cég nemcsak a gyakorlati képzésben, de a későbbi munkavállalásban is lehetőség lehet diákjaink számára.

2019.03.22. Cégek meglátogatása- GÜTTLER Kft.

A gyárlátogatást iskolánk gyakorlati oktatás vezetője szervezte meg a Güttler Kft. képviselőivel. A tantestületet a Güttler Kft. hódmezővásárhelyi telephelyén Bereczki Zoltán, a tanulók gyakorlati képzéséért felelős vezetője várta. A főépület emeleti előadótermében PPT-t vetített le, melyben bemutatta a mezőgazdasági gépeket gyártó cég felépítését, főbb termékeit, a hódmezővásárhelyi gyártási folyamatokat. Ezt követően megnéztük a tervezéssel foglalkozó mérnököket munka közben, majd bejártuk a gyárat, ahol a fémmegmunkálás folyik.

GINOP-6.2.3-17-2017-00037

„A szakképzési intézményrendszer átfogó fejlesztése”

Megnézhattuk a fémvágó és -hajlító gépeket munka közben, és láthattuk Sárít is, a gyár számítógépes vezérléssel működtetett hegesztő robotját is. Mint megtudtuk, a cég szívesen foglalkoztatja, képezi diákjainkat, akiket szeretnének a szakmunkás bizonyítvány megszerzése után alkalmazni. 21. századi modern céggént fontosnak tartják az új technológiák bevezetését, a dolgozókat továbbtanulásra, szakmai továbbképzéseken való részvételre, nyelvtanulásra ösztönzik.

2019.03.22. Fenntarthatósági témahét

A Fenntarthatósági témahét keretében iskolánkban minden nap sor került egy-egy előadásra, amelyet a természettudományi munkaközösség tagjai szerveztek. Hétfőn egy elektromos TESLA gördült iskolánk udvarára, ennek a működéséről, előnyeiről beszélt a jármű tulajdonos az érdeklődőknek. Kedden vízvizsgálatra volt lehetőség, melynek során szó esett az ivóvíz összetétele, jellemzői mellett a Föld egyre csökkenő ivóvízmenyiségéről is. Szerdán -még mindig a víz jegyében- egy hivatásos kútfúró látogatott el iskolánkba, és mondta el a kútfúrás menetét, a szünetekben pedig háztáji gazdaságból származó termékeket lehetett kóstolni, illetve különféle házi készítésű szappanokban gyönyörködni. Csütörtökön a Zoknicserre program mutatkozott be az iskolában, majd kézműveskedhettek a diákok, kavicsot festhettek, madáretetőt készíthettek. Kedd délután egy Természettudományos vetélkedőn is részt vehettek a diákok, ahol a környezetvédelemé, a fenntarthatóságé volt a főszerep.

2019. 04.11.Regionális Ágazati Workshop

A Hódmezővásárhelyi Szakképzési Centrum kezdeményezésére került megrendezésre a Regionális Ágazati Szakmai Workshop az egészségügytechnikai ágazatban oktató és szakmai érettségi vizsgában részt vevő pedagógusok számára. A rendezvényt Árva-Nagy Sándorné, a centrum főigazgatója nyitotta meg, majd és Soós Erzsébet fogtechnikus mester, az egészségügyi technikai ágazat szakértője, beszélt képzésben bevezetésre került változásokról. A fiatalok 9-től 12-ig évfolyamig megtanulják a mellék szakképesítést az összes egyéb, gimnáziumokban is előforduló tantárgyakkal együtt. Utána a 13. évfolyamon befejezhetik a szakmát, ahol már megkaphatják a főszakképesítést, ahonnan a ráépüléssel lehet kiteljesedni, illetve felsőoktatásba lehet jelentkezni. Az ebben a szakmában dolgozó oktatók azért felelnek, hogy a kikerülő nemzedék minél szélesebb látókörű legyen, és minél tájékozottabban tudjanak az iskolapadból a dolgozó emberek közé bekerülni.

GINOP-6.2.3-17-2017-00037

„A szakképzési intézményrendszer átfogó fejlesztése”



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

SZÉCHENYI 2020 

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

2019.04.12. Digitális témahét

A Digitális témahét keretében iskolánkban minden nap sor került egy-két előadásra, amelyet a szakmai tanárokból álló munkaközösség szervezett. A szakmai elméletet és gyakorlatot oktató kollégák különféle témákban tartottak bemutatóval egybekötött előadást a saját szakmájukat érintő technikai újdonságokról a diákoknak, illetve az érdeklődő kollégáknak. Hétfőn a számítógép vezérelt hímzőgépet nézhették meg a diákok működés közben a tanműhelyben, kedden a könyvtárban robotika bemutató volt, majd az egészségügyi ágazatban, a fogtechnikusok által használt CAD/ CAM rendszerek kerültek bemutatásra. Szerdán a fás műhelyben a számítógép vezérelt famegmunkáló eszközökkel ismerkedhettek meg a diákok, majd az AUTODATA gépjármű hibakódolvasó rendszert mutatták be az érdeklődőknek. Csütörtökön a hegesztő szimulátort, pénteken az építőiparban használt digitális mérőeszközöket mutatták be a kollégák az érdeklődőknek.

2019.04.12. Szakmák éjszakája

A Szakmák éjszakája elnevezésű országos rendezvénybe kapcsolódva iskolánk, a Kalmár is megnyitotta kapuit az érdeklődők előtt. A programok a főépület földszinti termeiben, illetve az aulában kerültek megrendezésre. A szakmákat bemutató helyszíneken szaktanáraink, illetve tanulóink fogadták az érdeklődőket. Az 1-es teremben a fogtechnikus szakma, a 2-es teremben a villanszerelők és a karosszerialakatosok, a 3-as teremben a fás szakmák, a 4-es teremben a kerámiások, az 5-ös teremben a varrások, a 6-os teremben a hegesztők mutatták be szakmájukat. Az aulában falazási bemutatót nézhettek, illetve a porcelánosok kiállítási tárgyaiban gyönyörködhetnek. Az érdeklődők nemcsak tájékoztatást, és válaszokat kaptak a kérdéseikre, de maguk is kipróbálhatták kezűgyességüket, hegeszthettek szimulátorral, kötőgéppel körsálat köthettek, kipróbálhatták a porcelánfestést és a kerámiakészítést, rétegvastagságot mérhettek egy autó festékrétegen.

2019.04.12. Tájékoztató gyakornoki programról

Iskolánk igazgatója, Pap András a 16-os tanteremben tájékoztatta az összehívott végzősöket a gyakornoki program kínálta lehetőségekről, melyet a 25 évesnél fiatalabb, szakmai vizsgával rendelkező, pályakezdő fiatalok vehetnek igénybe.

GINOP-6.2.3-17-2017-00037
„A szakképzési intézményrendszer átfogó fejlesztése”

A tájékoztatót PPT-s vetítés kísérte, melyben bemutatásra került, hogy milyen szempontoknak kell megfelelni annak, aki a támogatást szeretné igénybe venni, mekkora a rendelkezésre álló forrás, hány projekt támogatását tervezik belőle. Szó esett a foglalkoztatás jellemzőiről is: heti 40 órás munkaviszony mellett 9 hónapig kell foglalkoztatni a pályakezdőt, majd ezt követően 4,5 hónapig kell tovább foglalkoztatni. A gyakornok bére 161.000- 250.000 Ft között kell, hogy legyen, és a tovább-foglalkoztatás alatt sem csökkenhet. Szó esett a munkavállalás mellett a további szakmatanulás, az érettségi letételének fontosságáról is.

2019.04.19. Pályakövetés

A Csongrád Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztálya megbízásából iskolánk az idei évben is elkészítette az iskolarendszerből kikerülő fiatalok munkaerőpiacon várható megjelenésének felmérését.

A táblázatban látható, hogy iskolánk végzős tanulói - szakmánkénti bontásban- mit terveznek a közeljövőben: továbbtanulást, szakmában való elhelyezkedést, avagy álláskeresővé válnak. A diákoktól és osztályfőnökeiktől kapott információk alapján úgy gondoljuk, hogy sokan helyezkednek el tanult szakmájukban, közülük többen a gyakorlati képzőhelyen maradnak a gyakornoki program segítségével. Szintén magas a továbbtanulók, az érettségit megcélzók, valamint az érettségi után a technikus éven maradók száma. Végzős diákjaink közül elenyésző számú válik csak ténylegesen álláskeresővé.

2019.04.24. Cégek meglátogatása- RÁCZ ETELKA ev.

RácZ Etelka egy hódmezővásárhelyi telephellyel rendelkező villanszerelési feladatokra specializálódott egyéni vállalkozó. Fő profilja magánházak villanszerelési munkálatainak tervezése, engedélyeztetése, kivitelezése. A cég profiljával a kilencedikes és tizedik osztályos villanszerelő diákok Ambruzs Csaba szakoktató kíséretében ismerkedtek meg. Egy hódmezővásárhelyi családi házba látogattak el, ahol a falon belüli védőcső elhelyezését, majd elektromos kábelezését, kábelbefűzését, illetve szerelvényezését, kapcsolók és dugaljak felszerelését nézhették meg a diákok. A cég tervezi, hogy az akkreditáció után gyakorlati képzőhelyként, tanulószerveződéssel foglalkoztasson majd szakmát tanuló diákokat, illetve a frissen végzett villanszerelők munkavállalásban is szeretne majd lehetőséghez jutni a gyakornoki programnak köszönhetően.

[GINOP-6.2.3-17-2017-00037](#)
„A szakképzési intézményrendszer átfogó fejlesztése”

2019.05.03. Iskolai diáknapp

A hagyományosan megrendezésre kerülő iskolanap, a Kalmár nap megrendezésére az idei évben május 3-án került sor. A diákönkormányzat vezetője és a nevelőtestület tagjai változatos programot állítottak össze a diákság számára. Az osztályok egy része a tornateremben sportversenyeken vehetett részt, másik része pedig párokban különféle logikai feladatokat oldhatott meg a főépület termeiben. A helyes megoldásokért matricákat kaptak a diákok, melyből a program végén összeállíthatták az új Kalmár logót.

A matricagyűjtésre más programokon is lehetősége volt a diákoknak. A porta mellett almát lehetett kóstolni és ehhez kapcsolódóan feladatlapot kitölteni. Az udvaron az íjászkodást lehetett kipróbálni. A program zárásaként tűzoltóbemutatót nézhettek meg a diákok a hátsó udvaron.

2019.05.03. Katasztrófavédelmi előadás

A Hódmezővásárhelyi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság munkatársai két tűzoltókocsival érkeztek az iskola udvarára. A parancsnok beszélt a diákoknak a tűzoltók feladatairól, a tűzoltó hivatás nehézségeiről. A tájékoztatót oltási bemutató követte. Az udvaron, egy körbekerített területen tüzet gyújtottak éghető anyagokkal, majd megmutatták, hogyan kell porral oltóval, illetve vízszugárral szakszerűen eloltani azt. Ezt követően a diákok is magukra ölthették a tűzoltók ruháját, és megpróbálkozhattak a feladattal. A vállalkozó kedvű tanulók élvezték a feladatot, majd beszámoltak társaiknak arról, milyen súlya volt a tűzoltóruhának, milyen ereje volt a vízzel teli tömlőnek. A bemutató végén a tűzoltók válaszoltak a diákok kérdéseire.

2019.05.15. Cégek meglátogatása- BOZÓKI JÁNOS

Bozóki János egyéni vállalkozó iskolánk több tanítványának gyakorlati képzőhelye. A cég magánházak, lépcsőházak festési munkálatainak elvégzésére szakosodott. A kilencedikes kőműves és festő diákok Molnár Imre szakoktató kíséretében egy hódmezővásárhelyi családi ház kivitelezési munkálatai közben ismerkedtek meg a festés fortélyjaival. A bemutatón megnézhettek tömörfa nyílászárók mázolását, valamint falfelület glettelését, díszítőfestését, illetve tapétázási munkálatokat. A cég egyik dolgozója bemutatta a festékszóróval való festést is, mely eszköz gyakorlott ember kezében nemcsak idő, de festékmegtakarítási szempontból is előnyös lehet. A cég nemcsak a gyakorlati képzésben, de a későbbi munkavállalásban is lehetőséget jelenthet diákjaink számára.

GINOP-6.2.3-17-2017-00037

„A szakképzési intézményrendszer átfogó fejlesztése”



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

SZÉCHENYI 2020 

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

2019.06.15. Marketing tevékenység

A marketing munkaközösség elsődleges célja: pozitív kép kialakítása az intézményről a szűkebb és tágabb környezetében. Ehhez mindeneelőtt szükséges volt egy egységes arculat, az iskolánk image-nek megteremtése. E cél eléréséhez megvalósult iskolánk új logójának megtervezése. Felhasználásával pólók készültek. Terveink szerint a későbbiekben minden promóciós anyagon megjelentetjük. Több videó és PPT készült az iskolánkban tanulható szakmák bemutatására és népszerűsítésére.

A tanév során a marketing munkaközösség által megvalósított tervek:

szórólap, promóciós anyag, utcai hirdetőtábla, selfie-fal készítése, új iskolai logó tervezése, iskolapóló tervezése, készíttetése, hirdetések, közösségi oldalakon való megjelenés, iskolai honlap, médiamegjelenés.